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Kod ankiety: K4-2023Z
Status ankiety: Zakończona (Z)
Przedział czasowy: 15.01.2024 - 15.03.2024
Kod jednostki: K4

Bydgoszcz, dn. 20.03.2024 r.

Wyniki ankiet ewaluacyjnych 
Ankieta ewaluacyjna semestr zimowy 2023/2024 ( K4-2023Z )

WYDZIAŁ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,7 6261
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,74 5403
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,67 6320
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,68 6354
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,45 6364
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,53 6322
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,68 6356
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,37 6269
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,52 6334
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,64 6231

ADMINISTRACJA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,75 841
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,85 676
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,76 853
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,79 852
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,59 854
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,65 852
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,71 851
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,51 836
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,66 850
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,72 837

BEZPIECZEŃSTWO NARODOWE
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,8 316
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,8 312
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,76 315
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,81 315
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,73 316
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,73 317
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,76 317
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,7 315
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,73 317
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,75 317

CYBERDEMOKRACJA I STUDIA NAD ROZWOJEM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,91 70
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CYBERDEMOKRACJA I STUDIA NAD ROZWOJEM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,8 65
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,73 73
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,82 73
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,81 73
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,81 72
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,89 73
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,71 73
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,77 73
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,77 70

DZIENNIKARSTWO I KOMUNIKACJA SPOŁECZNA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,77 487
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,72 403
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,53 493
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,7 501
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,34 505
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,46 504
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,66 502
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,21 488
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,39 504
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,69 499

EKONOMIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,7 695
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,69 606
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,66 709
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,67 708
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,48 711
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,53 701
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,7 710
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,41 690
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,52 706
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,67 697

HUMANISTYKA DRUGIEJ GENERACJI
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,54 191
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,48 193
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,55 200
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,53 207
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,3 198
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,37 195
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,49 196
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,27 195
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HUMANISTYKA DRUGIEJ GENERACJI
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,35 196
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,43 192

INFORMACJA NAUKOWA I BIBLIOTEKOZNAWSTWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 0
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 0
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 0
Prowadzący był przygotowany do zajęć 0
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 0
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 0
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 0
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 0
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 0
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 0

INNOWACYJNOŚĆ I ZARZĄDZANIE SFERĄ PUBLICZNĄ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,81 222
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,83 172
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,66 222
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,82 222
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,62 222
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,65 223
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,73 223
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,48 221
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,68 218
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,75 215

KRYMINOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,75 1096
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,74 946
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,71 1109
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,57 1115
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,34 1112
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,46 1108
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,65 1118
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,24 1104
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,45 1109
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,69 1079

PRAWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,54 1493
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PRAWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,65 1253
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,58 1484
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,6 1497
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,33 1504
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,42 1491
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,63 1500
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,24 1494
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,41 1502
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,45 1487

POLITOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 0
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 0
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 0
Prowadzący był przygotowany do zajęć 0
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 0
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 0
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 0
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 0
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 0
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 0

PRAWO W BIZNESIE
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,71 294
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,76 250
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,68 300
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,69 305
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,33 306
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,41 304
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,6 305
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,21 304
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,45 302
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,6 302

SOCJOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,82 285
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,83 258
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,79 288
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,78 286
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,61 290
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,65 284
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,81 287
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,52 284
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SOCJOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,6 287
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,82 265

ZARZĄDZANIE BEZPIECZEŃSTWEM NARODOWYM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,79 97
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,79 96
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,78 98
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,81 97
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,66 97
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,58 95
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,69 98
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,57 90
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,65 94
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,71 95

ZARZĄDZANIE SFERĄ PUBLICZNĄ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,97 174
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,95 173
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,92 176
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,97 176
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,95 176
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,92 176
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,96 176
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,97 175
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,96 176
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,96 176
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